

### وزیر صنعت خبر داد رونمایی از ایلکیشن اعلام روزانه قیمت ها

وزیر صمت با اشاره به موضوع افزایش قیمت ها گفت: باید به تدریج افزایش قیمت های صورت گرفته در کشور به دلایل متعددی بوده که گاهی از دست ما نیز خارج بوده است به طور مثال در بحث افزایش قیمت ماکارونی، ما شاهد افزایش ۱۰۰ درصدی بودیم که در نهایت ۶۸ درصد افزایش قیمت از سوی سازمان حمایت مدیریت یافته شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، رضا رحمانی اظهار کرد: در صورت لزوم از این طرح استثنای از سوی سازمان ایسپرو به این حوزه برای اکتشافات و تکمیل این بخش به استناد کرمان اختصاصی خواهیم داد.

وی با تأکید بر این که سیاست وزارت صنعت، معدن و تجارت در سال جاری اکتشاف در سطح ۱۰۰ هزار کیلومتر پهنا حلی در سطح کشور است اظهار کرد: استان کرمان بهشت معدن کشور است و باید از این پتانسیل نهایت استفاده را کرده و کار متفاوتی نسبت به سال های قبل در این حوزه صورت گیرد.

رحمانی با اشاره به اینکه وزارت صنعت، معدن و تجارت به دنبال اجرای راحت تر و سریع تر کارها در تمامی حوزه های زیرمجموعه خود است افزود: هر چقدر که طبق قانون نتوانیم تفویض اختیارات را در این بخش انجام دهیم، شاهد شکلهای مختلفی خواهیم بود. همین کار را با همه نهادهای حاکمیت خواهیم داد زیرا به دنبال آن هستیم که در نقش کامیونی و سیاست گذاری عمل کنیم.

وی در مورد نتایج ارزیابی ایلکیشن اعلام کرد: هر سه دوره اعلام قیمت های متعدد اظهار کرد: متأسفانه طبق قانون رقابت و در ماده ۱۰ این قانون هیچ برزانه ای نمی تواند به دلیل اشباع بازار مجوزی صادر کند که همین قانون مشکلات فراوانی ایجاد کرده است که باید اصلاحیه این قانون صورت گیرد و در این صورت معدن و تجارت کامیونی و تجارت اصلاحیه را در آینده نزدیک به مجلس شورای اسلامی ارائه خواهیم داد.

رحمانی با بیان اینکه بیشترین مشکل در استان های کشور در بحث شکر مربوط به استان کرمان است اظهار کرد: قیمت ها در سطح کشور کلاً مشخص بوده و در ساله ۱۳۸۸ همه قیمت ها در درج می شود که مرجع رسمی قیمت کالاهاست و در همین راستا نیز جدیداً کاری در وزارت صنعت، معدن و تجارت آغاز کردیم به طوری که برای ۱۰۰۰ کالای پر مصرف و اساسی ایلکیشن اعلام قیمت ها طراحی کردیم که در آن به صورت دوره ای قیمت ها اعلام خواهد شد و در آینده نزدیک از این ایلکیشن رونمایی خواهد شد.

### برگزاری طرح ملی کنترل فشار خون در شرکت آب منطقه ای البرز

طرح سیسج ملی کنترل فشار خون در شرکت آب منطقه ای البرز برگزار شد.

به گزارش پیام آشنا، همزمان با برگزاری طرح سیسج ملی کنترل فشار خون در سراسر کشور، شرکت آب منطقه ای البرز با هماهنگی مرکز بهداشت غرب تهرانست کرج، حضور پررنگ در شرکت آب منطقه ای البرز برای کنترل فشار خون کرد.

کارشناسان مرکز بهداشت غرب تهرانست کرج ضمن استقرار در محل شرکت ضمن انجام معاینات اعم از سنجش و کنترل، توصیه های لازم را همراه با توزیع بروشور ارائه کردند.

### سنتکام: تقابلی با ایران به نفع آمریکانست

گروه نیروی سنتکام با صدور بیانیه ای ضمن اعلام خبر اعلام یک فروند ناوشکن به نیروی دریایی عمان، تأکید کرد هیچ قسمتی برای درگیری با ایران ندارد زیرا این امر در راستای منافع امریکایی است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از راشاتودی، «سنتکام» واحد فرماندهی مرکزی آمریکا که از سوی ایران یک گروه نیروی سنتکام اعلام شده است از منافع ناوشکن «جولیان سیسج» به دریای عمان در واکشی به حادثه ای که روز گذشته برای ۲ فروند نفتکش اتفاق افتاد خبر داد.

با این حال، «لر براون» سخنگوی سنتکام طی بیانیه ای تأکید کرد نفتکش تکمیلی برای ورود به درگیری جدید در سطح خاورمیانه ندارد.

در بخشی از این بیانیه می خوانیم: «منافع خود دفاع ملی کنیم اما جنگ با ایران در راستای منافع امریکایی نیست. امریکا همچنین جامعه بین المللی نیست.

گفتنی است بیانیه سنتکام سامانی پس از وقوع حادثه در خاورمیانه، فیلل است برای تعیین امنیت خلیج فارس و منطقه خاورمیانه فیلل است.

این در حالی است که سخنانی پس از وقوع حوادث روز گذشته، مایک پمپئو وزیر خارجه امریکا بدون هیچ توضیحی صادر و مدرکی نگذشت اتهام خود را به سوی ایران گرفت.

### همکاری غول ها برای توسعه خودروهایی برقی و خودران

شرکت فولکس واگن و فورد قصد دارند با همکاری یکدیگر به توسعه و تولید خودروهایی خودرویی و برقی بپردازند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، بسیاری از کشورهای جهان قصد دارند با هدف مقابله با آلودگی هوا و کاهش میزان انتشار آلاینده ها، کارهای گوناگونی و حفظ پیشرفت محیط زیست خود را انجام دهند.

نماینده شرکت های خودروسازی برقی و تولید اتوموبیل ها در جهان خود را برای تولید اتوموبیل برقی در نظر گرفته و در برنامه های خود بدین منظور رونمایی کرده است. افزایش روزافزون خودروهایی برقی و محبوبیت استفاده بیشتر از این خودروهایی پاک موجب شده است شرکت های خودروسازی در سراسر جهان به رقابتی تنگاتنگ پرداخته و هر یک از برنامه های خود برای طراحی و تولید خودروهایی بهتر و با توان بیشتری بیشتر رونمایی کنند.

حالا بر اساس گزارش روزنامه هیرت دیس، منبر ارشد اجرایی شرکت خودروسازی فولکس واگن، روز شنبه از همکاری با شرکت امریکایی فورد برای توسعه و تولید خودروهایی برقی و خودران خبر داد و گفت که مذاکرات میان این دو شرکت دو خوبی پیش رفته و انتظار می رود که در آینده محصولات مشترک با کیفیت و پیشرفته ای را معرفی و رونق بازارهای جهانی کنند.

امان ویالات متحده امریکا که میزان تولید گاز گلخانه ای در این صنایع و شرکت های خودروسازی در جهان هستند، حالا به نظر می رسد که قصد دارند با همکاری یکدیگر در توسعه خودروی خودروهایی مستعمل محیط زیست برقی و خودران پیشگام باشند و در این زمینه نیز سرمایه گذاری های گسترده ای را تصمیم گرفته اند.

فولکس واگن پیش تر به سهم از فروش خودرو در اروپا و دارل است و بدون شک یکی از بزرگترین خودروسازان جهان به شمار می رود که بعد از راهی زیست محیطی خودروهایی قدرتمند و در نظر می آید که به نظر می آید که به منظور افزایش آبرو و نام و آوازه خود به توسعه هر چه پیش تر وسایل نقلیه برقی، الکتریکی، پاک و دوستدار محیط زیست بپردازد تا از حجم خسارت وارده بکاهد.

تاکنون شرکت های بسیاری در نظر لیر، جنرال موتورز، تسلا، تویوتا، تسلا، نخبه های آزمایشی از خودروهایی خودران را به مرحله تولید رسانده اند که البته هنوز هیچ یک از آنها نتوانسته اند از آزمایش ها و تست های نهایی خود بگذرند. هر چند آموخته شده و به نظر می آید سرمایه های خودروهایی خودران را به نظر می آید که به منظور فرار بکینند.

خودروهایی خودران با بهره گیری از فناوری های نوین و پیشرفته ای نظیر یادگیری ماشینی و هوش مصنوعی قادر خواهند بود، بدون نیاز به راننده در خیابان و جاده ها تردد و سررسیدن خود را انجام دهند.



رئیس کل بانک مرکزی با بیان هیچکدام از کوشش های اقتصادی تعیین کننده نرخ ارز نظیر تغییر نرخ دلار، گفت: روز شنبه بازار ارز به طور جدی با نرخ منطقی به سمت رشد خواهد رفت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از بانک مرکزی، عملکرد صاف همتی در خصوص تغییر سطح شیوه نامه و تغییر نرخ دلار در معاملات با عنوان نرخ ارز گفت: متأسفانه در بازار ارز همیشه ارزی به دنبال بهره برداری از ابزارهای سیاسی برای برهم زدن ثبات بازار و ایجاد نوسان هستند، در این باره باید یاد داشت شود هیچکدام از بنیان های اقتصادی که تعیین کننده نرخ ارز است، تغییر نکرده و بانک مرکزی بر بازار مسلط است و این روز به مردم عزیزمان اطمینان می دهم که از نظر سطح ارزی و اقتصادی در شرایط مطلوب قرار داریم.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان البرز با تأکید بر اینکه حتی یک ریال گرافروشی شکر را تحمل نمی کنیم گفت: در زمینه تأمین شکر در استان البرز مشکلی وجود ندارد.

به گزارش پیام آشنا، چهارشنبه در جلسه ستاد تنظیم بازار ارز، دو سهمیه شکر واحدهای صنعتی باید به وقت تأمین شده و در نظم تولید آنها اختلالی ایجاد نشود که به نفع خود هم اینک چالش های در این زمینه وجود ندارد.

وی تصریح کرد: شکر در ایالت های استان به میزان بسیار بالایی فراهم است و برای استفاده، صنعت، خوار و فروگاه های تازه ای به هر میزان که لازم است شکر تخصیص داده می شود.

شاهمهرادی ضمن اشاره به نرخ مصوب شکر فعلی در بازار به قیمت سه هزار و چهارصد تومان اعلام داد: عرضه شکر به صورت تدریجی انجام پذیرش نیست و ما حتی یک ریال گرافروشی شکر را تحمل نمی کنیم.

بنابراین این مقام مسئول گرافروشی، عرضه شکر از شبکه و دیگر تخلفات در زمینه شکر، قابل لغت نبوده و در این باره نظرات ها از روز شنبه ۲۵ برآورد ماه به صورت ضربتی و فاصله خواهد بود.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

به گفته وی این در حالی است که معطلت مرغ در بازار آزاد متوسط قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ مرغ ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان است.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

به گفته وی این در حالی است که معطلت مرغ در بازار آزاد متوسط قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ مرغ ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان است.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

به گفته وی این در حالی است که معطلت مرغ در بازار آزاد متوسط قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ مرغ ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان است.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

### رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد نرخ منطقی ارز از امروز

رئیس کل بانک مرکزی با بیان هیچکدام از کوشش های اقتصادی تعیین کننده نرخ ارز نظیر تغییر نرخ دلار، گفت: روز شنبه بازار ارز به طور جدی با نرخ منطقی به سمت رشد خواهد رفت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از بانک مرکزی، عملکرد صاف همتی در خصوص تغییر سطح شیوه نامه و تغییر نرخ دلار در معاملات با عنوان نرخ ارز گفت: متأسفانه در بازار ارز همیشه ارزی به دنبال بهره برداری از ابزارهای سیاسی برای برهم زدن ثبات بازار و ایجاد نوسان هستند، در این باره باید یاد داشت شود هیچکدام از بنیان های اقتصادی که تعیین کننده نرخ ارز است، تغییر نکرده و بانک مرکزی بر بازار مسلط است و این روز به مردم عزیزمان اطمینان می دهم که از نظر سطح ارزی و اقتصادی در شرایط مطلوب قرار داریم.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان البرز با تأکید بر اینکه حتی یک ریال گرافروشی شکر را تحمل نمی کنیم گفت: در زمینه تأمین شکر در استان البرز مشکلی وجود ندارد.

به گزارش پیام آشنا، چهارشنبه در جلسه ستاد تنظیم بازار ارز، دو سهمیه شکر واحدهای صنعتی باید به وقت تأمین شده و در نظم تولید آنها اختلالی ایجاد نشود که به نفع خود هم اینک چالش های در این زمینه وجود ندارد.

وی تصریح کرد: شکر در ایالت های استان به میزان بسیار بالایی فراهم است و برای استفاده، صنعت، خوار و فروگاه های تازه ای به هر میزان که لازم است شکر تخصیص داده می شود.

شاهمهرادی ضمن اشاره به نرخ مصوب شکر فعلی در بازار به قیمت سه هزار و چهارصد تومان اعلام داد: عرضه شکر به صورت تدریجی انجام پذیرش نیست و ما حتی یک ریال گرافروشی شکر را تحمل نمی کنیم.

بنابراین این مقام مسئول گرافروشی، عرضه شکر از شبکه و دیگر تخلفات در زمینه شکر، قابل لغت نبوده و در این باره نظرات ها از روز شنبه ۲۵ برآورد ماه به صورت ضربتی و فاصله خواهد بود.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

به گفته وی این در حالی است که معطلت مرغ در بازار آزاد متوسط قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ مرغ ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان است.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

به گفته وی این در حالی است که معطلت مرغ در بازار آزاد متوسط قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ مرغ ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان است.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

به گفته وی این در حالی است که معطلت مرغ در بازار آزاد متوسط قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ مرغ ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان است.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران از آغاز جمع آوری تخم مرغ مرغ توسط شرکت پستی مهر آرد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ناصر نی در اظهار داشت: شرکت پستی مهر آرد کارکنان خود را در ایالت های مختلف سراسر کشور در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

رئیس هیات مدیره فلتیجی مرغ تخم گذار استان تهران با بیان اینکه این طرح از فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد و در فرآیند جمع آوری تخم مرغ مرغ قرار داد.

### موقف های بانک مرکزی بود است که در حدود سه ماهی که از تسلیس است گذشت

چیزی در حدود ده میلیارد دلار تأمین از سوی بانک مرکزی صورت گرفته است. این تسلیس ها در مناطق آزاد به منظور تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کار مانند انواع مالیات ها، به شکل گیری هلدینگ های بزرگ کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

### موضوع های مالیاتی - الکترونیکی مناطق آزاد

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

تطبیق موازین حقوقی قانون تجارت الکترونیکی و سایر قوانین مرتبط با این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

این تسلیس ها در امر تسهیل در امر صادرات و افزایش سرمایه در مناطق آزاد و کاهش هزینه های سرمایه کسب و کارهای الکترونیکی در مناطق آزاد کمک خواهد کرد.

ایمان خشک شد. از بس که آب ندارد.

ایمان خشک شد. از بس که آب ندارد.

ایمان خشک شد. از بس که آب ندارد.